

寇伟赴“一带一路”国际合作高峰论坛保电现场

5月8日上午，国家电网公司总经理、党组书记寇伟赴北京市怀柔区雁栖湖“一带一路”国际合作高峰论坛保电现场，检查110千伏雁栖湖变电站、国际会都现场指挥部保电工作，听取国网北京市电力公司供电保障工作汇报，要求国网北京电力强化责任、细化措施，全面做好保电准备、落实保电要求，坚决打赢保电攻坚战。

寇伟强调，“一带一路”国际合作高峰论坛是“一带一路”倡议提出3年多来规格最高的论坛活动，是我国继北京奥运会、北京APEC峰会和杭州G20峰会之后的又一次重要国际盛会和主场外交，做好高峰论坛保电工作责任重大、使命光荣。公司高度重视本次高峰论坛保电工作，作出一系列重要工作部署。寇伟表示，国网北京电力和有关单位应强化政治自觉和责任自觉，树立一切从零开始的观念，以最高标准做好保电工作，做到管理到位、人员到位、措施到位。

寇伟提出，保电工作点多面广，标准高、要求严、情况复杂、任务艰巨，要全面细化保电措施，把困难和问题估计得更充分，把预防和应对措施准备得更周密，把保电各项工作做得更细、更实。要关注保电形势动态变化、保电需求等情况，细致梳理电网运行、设备运维、供电服务、网络信息安全等各环节工作，结合全要素演练，进一步查漏补缺、加固补强，加强电网调度运行管控，强化设备运维管理，严格网络信息安全监控，加强应急值守和信息报送，全面落实各重要场所供电保障措施，确保安全可靠供电，实现“设备零故障、客户零闪动、工作零差错、服务零投诉”保电目标。公司总部将与国网北京电力一道，上下齐心协力，发挥集团优势，做到“全网保华北、华北保北京、北京保核心”，共同做好高峰论坛保电工作，全力以赴坚决打赢保电攻坚战。

公司总经理助理张智刚，副总工程师兼国网北京电力总经理、党委副书记李同智，国网办公厅、安质部、运检部、营销部、国调中心以及国网北京电力等部门和单位的相关负责同志参加保电检查活动。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_108106.html